Контрольна робота за І семестр
 8 клас
1.  Дія, під час якої виконується статична робота: а) штовхання вантажу;  
б) утримання вантажу; в ) підняття вантажу;  г) підкидання вантажу
2. Обмін газів між навколишнім середовищем і легенями називають: а) зовнішнім диханням; б) внутрішнім диханням; в) парціальним тиском; г) альвеолярним диханням.
3. Хлоридна кислота виділяється у: а) ротову порожнину; 
б) шлунок; в) порожнину дванадцятипалої кишки; г) товстий кишечник.
 4. Функція дихальної системи полягає: А) у здійснені вдиху  й вдиху; Б) в окисленні органічних речовин; В) у постачанні крові достатньої кількості кисню та    видаленні з неї вуглекислого газу.
5. У дорослої людини в нормі загальна кількість різних видів зубів дорівнює: а) 8 різців, 4 ікла, 20 кутніх зубів; б) 4 різці, 8 іклів, 20 кутніх зубів; в) 10 кутніх зубів, 10 різців, 8 іклів
6. Виберіть правильну послідовність органів, з яких складається дихальна  система:  А) носова порожнина – гортань – трахеї – бронхи – легені;  Б) носова порожнина – трахея – гортань – бронхи – легені.
7. Групи клітин і міжклітинної речовини, що мають подібну будову та походження  і виконують спільні функції – це …….
8. Визначте послідовність дій при наданні першої допомоги людині з такими травмами: закритий перелом лівого стегна, артеріальна кровотеча з правої гомілки, капілярна кровотеча з правого передпліччя: 
А) зупинити капілярну кровотечу; Б)  зафіксувати зламану кінцівку; В) викликати лікаря або транспортувати хворого до лікарні; Г) зупинити артеріальну кровотечу.
9.  Установіть відповідність між відділом скелета та кісткою, що входить до його складу.
1) скелет голови                                      а) лопатка
2) скелет тулуба                                      б) плечова кістка
3) скелет верхньої вільної кінцівки      в) грудина
4) скелет нижньої вільної кінцівки       г) тім’яна кістка
                                                                 д) стегнова кістка
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